

COMMUNIQUE DE PRESSE**RESULTATS 2005 :**

- * **Chiffre d'affaires : 94,3 M€**
- * **Résultat d'exploitation : 3,7 M€**
- * **Bénéfice net : 2,4 M€**

DIVIDENDE NET : 4,80 €/action**1. RESULTATS 2005**

Durant la dernière campagne agricole 2004 / 2005, la consommation mondiale de fertilisants a augmenté fortement et a atteint 155 millions de tonnes d'éléments fertilisants. Cette croissance provient essentiellement des deux grands pays asiatiques que sont la Chine et l'Inde : ils représentent à eux seuls près de 40 % de la consommation mondiale. Tout comme en 2004, l'importance de cette demande et la persistance d'un coût de l'énergie élevé ont poussé à la hausse les prix des principales matières premières, entraînant une nouvelle augmentation générale des prix des fertilisants.

Celle-ci, amplifiée par une baisse des revenus des agriculteurs européens et par les conséquences de la dernière réforme de la P.A.C., a pesé sur les fertilisants consommés en Europe de l'Ouest. Il s'en est suivi une diminution de la consommation, plus sensible encore pour les fertilisants composés, contenant plusieurs éléments fertilisants en un même produit, du même type que ceux commercialisés par Rosier.

Dans ce contexte, la Société a, une nouvelle fois, démontré ses facultés d'adaptation. Bien que le tonnage commercialisé en 2005 soit inférieur de 9 % à celui de 2004, la baisse n'a affecté que les produits de négoce. Les ventes de produits fabriqués dans nos installations se situent pratiquement au même niveau que celui de 2004. Nous avons réagi à ces changements de marchés et avons compensé en grande partie la baisse des volumes vendus en Europe par des affaires à la grande exportation.

Nos ventes de fertilisants de spécialité NPK hydrosolubles, principalement destinés à la fertirrigation, ont augmenté, malgré une longue période de sécheresse qui a sévi dans les grands pays consommateurs de l'Europe du Sud et qui en a affecté la consommation.

Nos activités de façonnage de produits chimiques industriels ont poursuivi la même tendance que celle de l'année passée, avec un maintien de nos fabrications de complexes de trifluorure de bore et une baisse du retraitement des jus alumineux.

Le chiffre d'affaires de l'exercice 2005 est de 94,3 millions €, en hausse de 8 % par rapport à celui de 2004 qui était de 87,3 millions €. Il s'est réalisé à concurrence de 62 % sur le marché européen et de 38 % à la grande exportation. En 2004, cette répartition était respectivement de 75 % et 25 %.

S.A. ROSIER



Déduction faite des frais d'exploitation, comprenant notamment une dotation de 0,5 million € à la provision pluriannuelle pour la sécurité et l'environnement et des amortissements pour 1,3 million €, **le résultat d'exploitation ressort à 3,7 millions €. Il est en hausse de 6 % par rapport à celui de 2004 qui était de 3,5 millions €.**

Nous n'avons pas de résultat exceptionnel en 2005, contrairement à 2004 où nous avons enregistré une plus-value de 0,41 million € provenant de la cession de notre participation dans la Scam.

Après impôts sur le résultat, le bénéfice net de l'exercice 2005 est de 2,4 millions €. Hors éléments exceptionnels, ce résultat est comparable à celui de 2004.

Il sera proposé à l'assemblée générale la distribution d'un dividende net de 4,80 € par action, identique à celui payé au titre de l'exercice précédent. Le dividende proposé procure un rendement net de 3,7 % par rapport au cours moyen de l'action durant l'année 2005.

Les comptes annuels qui seront soumis à l'approbation de l'assemblée générale comprennent ces éléments et tiennent compte de la répartition bénéficiaire proposée. Le Commissaire – le Bureau KPMG représenté par Monsieur Ludo Ruysen – a confirmé que les informations comptables reprises dans le communiqué n'appellent aucune réserve de sa part et concordent avec les comptes annuels arrêtés par le Conseil d'administration.

Les chiffres principaux des 3 derniers exercices sont les suivants :

Chiffres non consolidés - audités	2005	2004	2003
Société	en milliers €		
Chiffre d'affaires	94.320	87.327	78.555
Résultat d'exploitation	3.685	3.493	3.295
Résultat financier	61	160	301
Résultat courant	3.746	3.653	3.596
Résultat exceptionnel	1	412	3
Résultat avant impôts	3.747	4.065	3.599
Impôts sur le résultat	-1.350	-1.310	-1.232
Résultat net	2.397	2.755	2.367
Cash flow	3.418	4.193	3.897
Par action	en €		
Bénéfice net	9,40	10,80	9,28
Cash flow	13,40	16,44	15,28
Fonds propres	98,57	95,57	91,17
Dividende net	4,80	4,80	4,35

S.A. ROSIER



Participations financières

En 2004, nous avons recentré nos participations financières sur nos principaux métiers que sont la fertilisation minérale et la chimie industrielle : nous avons cédé la participation que nous détenions dans la Scam et avons acquis les parts minoritaires de Cedena.

Ces participations financières n'ont pas été modifiées en 2005 ; elles sont les suivantes au 31/12/2005 :

Cedena : 100 %
Northern Shipping Bulk Blending : 30 %

Les résultats de ces sociétés ont évolué comme suit durant leur dernier exercice social :

Cedena

Compte tenu d'un changement intervenu dans la date de clôture, le dernier exercice de Cedena a une durée exceptionnelle de 18 mois.

Le chiffre d'affaires généré durant cette période est de 6,0 millions €. Arrêté pro forma au 30 juin 2005, et donc comparable à celui de l'exercice 2003 / 2004, le chiffre d'affaires est de 4,3 millions € contre 4,0 millions € pour l'exercice précédent.

Le résultat net du dernier exercice est en équilibre ; il est difficilement comparable à celui de l'exercice précédent du fait qu'il comporte deux semestres de livraisons de morte-saison, moins génératrices de résultat.

Pour 2006, nous estimons que Cedena devrait connaître une progression de son activité et de ses résultats.

Northern Shipping Bulk Blending

Il est rappelé que cette Société, située en zone portuaire d'Anvers, a pour objet la location de ses installations à ses actionnaires. Ses résultats équilibrés ne sont pas révélateurs et ne reflètent pas l'activité de mélange de la Société.

Il n'est pas prévu de changement important pour 2006.

Perspectives 2006

Aucun évènement susceptible d'influencer de manière significative la situation de la Société au 31 décembre 2005 n'est intervenu depuis la clôture de l'exercice.

Les livraisons de ce début d'année 2006 se déroulent normalement. Il est toutefois à craindre que les agriculteurs européens adoptent une attitude attentiste suite aux récentes

S.A. ROSIER



modifications de la P.A.C. et aux profonds bouleversements qui viennent d'être annoncés par les accords de l'O.M.C.

Nous prévoyons une nouvelle baisse de consommation des fertilisants composés en Europe de l'Ouest au cours de ce printemps. Celle-ci devrait être compensée par une demande internationale soutenue. Notre présence commerciale diversifiée aidera à nous développer en dehors de l'Europe et à compenser la baisse de ce marché.

Pour les fertilisants de spécialité, nous tablons sur une progression de toutes nos lignes de produits, particulièrement sur les NPK hydrosolubles de notre gamme *ROSASOL*[®], grâce auxquels nous espérons pénétrer de nouveaux grands marchés.

En chimie industrielle, nous prévoyons des productions comparables à celles de l'année précédente.

2. CALENDRIER FINANCIER 2006

- Mise à disposition du rapport annuel : le 12 mai.

Pour l'obtenir, il suffit de téléphoner au n°069/87.15.31 ou d'en faire la demande via le site web de la Société : « <http://www.rosier-be.com> »

- Date de l'assemblée générale : le jeudi 1^{er} juin.
- Paiement du dividende : le 16 juin.
- Résultats du 1^{er} semestre 2006 : le 7 août.

Le Conseil d'administration

S.A. ROSIER

Rue du Berceau 1 – B-7911 MOUSTIER (Hainaut)
Tél.: +32 (69) 87.15.30 – Fax : +32 (69) 87.17.09
E-mail : info@rosier-be.com
www.rosier-be.com

communiqué de presse - Page 4 de 4 -